

ЕРДОС КУБАКОВИЧ КУБАКОВ
(к 50-летию со дня рождения)

13 марта 1995 года одному из ведущих специалистов Казгидромета Ердосу Кубаковичу Кубакову исполнилось 50 лет.

Ердос Кубакович родился в Жамбыльской области, Курдайском районе, в селе Кунбатыс. Его трудовая деятельность неразрывным образом связана со становлением и развитием гидрометеорологической службы Казахстана. За 25 лет работы в системе Казгидромета, благодаря целеустремленности, организаторскому таланту и энергии, им пройден большой трудовой путь от техника до руководителя - организатора производственно-экономической деятельности отрасли.

Возглавляя ответственную и крайне необходимую работу по финансовому и экономическому обеспечению деятельности всех подразделений Казгидромета, Ердос Кубакович отдает ей много сил и здоровья, являясь примером высокого профессионализма, компетентности и принципиальности. Особое внимание он уделяет проблемам развития научных исследований в области гидрометеорологии и укрепления КазНИГМИ, как головной организации в Республике Казахстан.

Обладая яркими качествами руководителя и профессионала, Е.К.Кубаков умело сочетает их с большим личным обаянием, редкостным тактом и отзывчивостью, что создает климат особого доверия в общении с ним. Его гражданская позиция, высокая культура, трудолюбие и последовательность снискали заслуженное уважение коллектива Казгидромета.

Поздравляя Вас, уважаемый Ердос Кубакович, с юбилеем, мы желаем Вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, оптимизма, дальнейших успехов в трудовой деятельности, счастья и благополучия.

Казгидромет